
                                                     Životopis 

                                           Pan Jiří Krista 

Pan Jiří Krista se narodil 20.12.1957. Od narození až do dnešních dnů žije 

v Bezděkově nad Metují v rodném domě. Základní školu absolvoval v Bezděkově 

a na druhý stupeň nastoupil na základní školu v Machově. Po ukončení základní 

školy, šel do učení do Broumova na obor zedník, tomuto řemeslu byl následně 

věrný celých 46 let. 

Z Bezděkova odešel pouze v období povinné základní vojenské služby v roce 

1978, kterou absolvoval v Plzni / Dobřanech. 

Po ukončení základní vojenské služby se opět a rád vrátil do Bezděkova. 

Pokračoval ve sbírání zkušeností v oboru zedník po celém Broumovsku i 

Náchodsku. Uvědomil si, že nadešel čas k založení vlastní rodiny. 

Stále obdivuje tento kraj, kde stále nachází nová místa. Nejvíce obdivuje 

dominanty kraje Bor, Hejšovinu a Ostaš. O kterých dokáže poutavě vyprávět 

příběhy ze svého dětství. Sám vede vlastní děti ke vztahu k rodnému kraji.  

Nikdy mu nebyl lhostejný ani život ve vsi. Aktivně se zapojil do událostí a dění v 

roce 1989. V Bezděkově zakládá OF se stejně smýšlejícími občany obce. Stává se 

mluvčím a plný nadšení se vrhá do politického dění. Pozval do obce studenty 

z Prahy, aby povyprávěli místním občanům, co vše se v Praze odehrálo. Říká, že 

byl plný nadšení z událostí směřujícím ke svobodě. V této pozici usiluje o 

znovuotevření základní školy v Bezděkově a zajištění provozu. Pomohl s výběrem 

budoucího ředitele/ředitelky a škola začala fungovat. Také se zasloužil o 

osamostatnění obce, protože nějaký čas patřila pod Polici nad Metují. Bezděkov 

získal status obce, která si zvolila vlastní zastupitele.  

Zájmy pana Kristy nebyly jen občanské ale i duchovní. Po roce 1989 kdy bylo 

lidem umožněno svobodné vyznání víry, se aktivně zapojil do duchovního života 

v obci. Místní farníci se začali o kostel svědomitě starat a ze sbírek obce byl 

zakoupen nový zvon.  

Během činnosti pro obec se i nadále věnoval svému řemeslu. V obci dlouhá léta 

pracoval jako správce, trenér hokejové mládeže. Do svých čtyřiceti let byl 

aktivním hokejistou. Pro místní občany organizoval naučné procházky malebnou 

krajinou okolí Bezděkova. 



Dnes užívá aktivně důchodového věku a jeho vztah ke svobodě vyjádření, 

svobodě víry, ke krajině a historii kraje je stále stejný. Je rád, že v Bezděkově nad 

Metují žije. 

 


